



Kiállítás nyílt tegnap Kaposváron a Latina Művelődési Központban: a somogyi gyűjtők mutatják be kincseiket, ritka és különleges bélyegeiket. Az április 6-ig nyitva tartó tárlaton hazánk felszabadulásának ünnepén postai emlékbélyegzés is lesz.

## Bernáth Aurél és Lengyel József Marcali díszpolgára

A város felszabadulásának 35. és a városá nyilvánítás harmadik évfordulójára emlékezve tegnap ünnepi ülést tartott Marcali tanácsa és városi néprontbizottsága. A kulturális központban rendezett ünnepségen dr. Rész Zoltán, a városi tanács elnöke Marcali várossá nyilvánítása óta először adta át a város díszpolgára címről szóló oklevelet és a Marcali városáért kitüntetések. Kettőn lettek Marcali díszpolgárai — mindketten a város szülöttei — s életműjükért részesítették őket ebben az elismerésben: Bernáth Aurél kétszeres Kossuth-díjas festőt, egyetemi tanárt és posztamusz kitüntetésként Lengyel József Kossuth-díjas író.

A Marcali városáért kitüntetést kapta dr. Borsos Sándor osztályvezető főorvos, a marcali kórház igazgatóhelyettese, illetve néphadseregünk egyik honvédelmi alakulata, valamint a KPM Somogy megyei Közületi Igaz-

gatóságának marcali útmentésén dolgozó Kossuth aranykoszorús szocialista brigád. Többen a Hazafias Népront Társadalmi munkáért kitüntető jelvényét vették át. Ekkor osztották ki az amatőr népművészeti pályázat díjait is.

Az ünnepség befejezéseként a zeneiskola tanárai adtak hangversenyt, s megnyitották a népművészeti kiállítást.

### Fizikai dolgozók gyermekeinek

## Oktatótábor Keszthelyen

A fizikai dolgozók gyermekeinek egyetemi előkészítő bizottsága egyhetes oktatótábort szervez Keszthelyen. Az április 7-től 12-ig tartó táborozáson somogyi fiatalok is részt vesznek, hiszen megyénkben is tapasztalható érdeklődés a fi-

# SOMOGYI NÉPLAP

## Tarka SOROK

XXXVI. évfolyam, 76. szám

1980. március 30., vasárnap

## Somogyi Tükör, 1980

### Sikeres vetélkedő-sorozat

Báránd Donát szocialista brigádja. Alig öt hónapja ennek; a kezdeményezést a Szakszervezetek Megyei Tanácsa karolta föl, az alkalmat a XII. kongresszus és hazánk felszabadulásának 35. évfordulója adta. Mintegy négyszáz brigád mozgult meg e fölhívásra, s kutatott a könyvtárakban történelmünk utóbbi harmincöt évét felölelő anyag után. Több vállalat és üzem házi vetélkedőket tartott, s ezeken minden korosztály képviseltette magát.

A megye tizenkét legjobb csapata találkozott tegnap a Somogyi Tükör 1980 című vetélkedő megyei döntőjén. Hat csapat a somogyi üzemekből, vállalatoktól jött, hat pedig a Meszöv, a Teszöv és a Kiszöv képviselőiből. Voltak közöttük gyakorlott versenyzők is: a Kaposvár és Vidéke Áfész Fáklya szocialista brigádja a 133 dicső nap című megyei ver-

sen. Aznaponkénti felkészültséget, széles körű áttekintést kívánó döntőre inkább a játékos hangulat győztes meg. A vetélkedő győztese a megyei tanács gyógszer-tári raktárának VIII. KISZ-



volt a jellemző, mint a feszült izgalom. Itt már nem láttuk azokat a hibákat, melyek gyakoriak voltak a házi versenyeken. Átfogó, elemző-értékelő tudást követeltek a kérdések. Érdekes feladatot kaptak például azok, akiknek jelentős történelmi eseményekről kellett tudósítást írni, mai külpolitikai helyzetmagya-

kongresszus szocialista brigádja lett: második a Kaposvár és Vidéke Áfész Fáklya, harmadik a bari fűrészüzem Lendület szocialista brigádja.

A Somogyi Tükör vetélkedőt — a tervek szerint — ezentúl más és más tartalommal, minden évben megrendezik.

### Pécsen és Kaposváron

### Hallottuk

Aprópénzre akarta váltani a tehetségét, de kiderült, hogy ilyen kis pénz nincs.

### Vendéalőben

— Miért lenne févencs — kérdezi megdöbbenve a vendég.  
— Azért, mert a legyek nem úsznak. A legyek döglöttek...

### Tanács

— Béla, ugorj le az üzletbe, vegyel valami poloskairtó szert, de még véletlenül se árujd el, hogy mire kell...

### Turistaúton

A kastély udvarán az idegenvezető figyelmezteti a turistákat:

— És itt van egy értékes középkori kút...

— De a víze egészen frissnek látszik — csodálkozik az egyik turista...

### Gondos feleség

— Mindenütt keresek azbeszt paplanhuzatot...

— Azbeszthuzatot? És minek?

— Nem tudom rászoktatni a férjemet, hogy az ágyban ne dohányozzon...

### Étterem

A vendég, miután megébedelt az étteremben, azt mondja — fizetés közben — a főpincérnek:

— Az étel maguknál borzalmas! Senkinek nem fo-